
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о загрязнении мазутом Анастасьевской протоки, впадающей в Петропавловское озеро

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о том, что на мазутопроводе одного из предприятий произошла авария, в результате ЧП горючее попало в Анастасьевскую протоку.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства, в том числе дана оценка действиям (бездействиям) соответствующих должностных лиц.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1116851>